

罗廊巷道路拓宽埋隐患,南卫巷 7 年来屡遭水灾

淹了7年 恨不得家具全是不锈钢

罗廊巷道路拓宽7年,附近居民也跟着被淹了7年。家住南卫巷17号的张立香女士家,家具已经烂得一件不剩,如今她被迫把床换成不锈钢的了。

“道路拓宽本是一件好事。但是,如果办得不扎实,也会变成坏事。”老百姓真诚期望,相关部门以后再办类似便民工程,一定要把好事办实,实事办好。



张家地上几乎没家具,连床都是不锈钢的

【居民反映】 淹了7年 家具扔得一件不留

昨天,张立香扔掉了2只腐烂发臭的床头柜。现在,她家里空荡荡的,一屋子木制家具被扔得一件不剩了。“全被泡烂了,发霉发臭,不扔不行啊!”

张立香家住南卫巷17号,地势比接壤的罗廊巷低了40厘米左右。人住这里20多年,家中没进过水,2002年夏天,她家第一次受淹了。

“半夜三更,我儿子突然惊叫起来,‘妈妈,我怎么睡在水里了?’”张立香这才发现,外面下暴雨,家里进水了,一直淹到床上。由于毫无准备,那次水灾家中受损严重,好多电器坏了。

后来,每逢大雨张家必淹。记者看到,张家墙体有大面积的水渍,用手指一抠,石灰直掉。门框一米处以下,已经烂光了。张立香说,7年来她家的床、衣橱、柜子、沙发全烂了,只得把床换成了不锈钢的。她家的电视柜也是特制的,是个“长腿”铁架子。张立香还搭了一个阁楼,把衣服全束之高阁。她打趣说:

“暂时没买到不锈钢衣橱。”家中受淹时,受惊吓最深的是88岁的婆婆。婆婆看到满屋子水,在床上抖了几个小时。

【记者调查】 罗廊巷拓宽 好事办成了坏事?

其实,受水灾的不止张立香一家。南卫巷17~50号,共有18户居民逢雨必淹。为此,家家增设了一道40厘米高的门槛。附近居民都说:“罗廊巷道路拓宽坏了事。”

原来,罗廊巷原本宽约4米,拥挤不堪。大约在2001年,相关部门把这条道路拓宽改造。如今,这条路可供4辆车并行,十分宽敞。不料,路好走了,居民却受淹了。

今年8月2日凌晨,一场暴雨袭击南京,罗廊巷汪洋一片。私家车主王先生心有余悸地说:“当时水淹到了车门把。”

罗廊巷淹了,与它接壤的南卫巷更是水漫金山。“那天晚上,我们早早就拿好盆在门口舀水,但根本来不及。”张立香说。

“修一条路咋修出这么多问题来呢?为老百姓做事要扎



经常被水泡,张家墙面损坏严重 快报记者 施向辉 摄

实哎!”87岁的马秀英独居南卫巷49号,她拉着记者的手说,“一下雨我就不敢睡觉。”

朝天宫街道办事处主任陈慧男告诉记者,自2002年罗廊巷拓宽后,这里就年年淹。8月2日凌晨下暴雨时,她就在居民家中,“水漫进居民家里,有1米深。”

陈慧男告诉记者,主要是罗廊巷拓宽时,地下管网没有铺设好。当记者问她,当时的施工单位是哪一家,她表示不清楚,因为“罗廊巷拓宽工程是2002年上半年竣工的。当时,这里是建邺区的地盘。2002年底,区划调整,这里划给了白下区”。

【白下区建设局】 正制定解决方案 保证居民明年不受淹

为什么南卫巷会受淹?白下区建设局局长徐仁彪表示,地下管网铺设不到位,有的地方“断头”了,水压根就没地方排。

徐仁彪还表示,8月3日他们曾实地进行了考察,目前建设局正在做大修方案,但因为难度大,完整的方案还没有定。不过,他表示,明年肯定把地下管网重新铺,保证居民不再受淹水之灾。

快报记者 钟晓敏



上幼儿园首日 两岁男童猝死

昨天,两岁的尘尘第一天上幼儿园,睡了一个午觉,竟然叫了几分钟都叫不醒。老师慌了,赶紧把他送到医院,可惜已经没有了心跳。

推荐理由:一声叹息。

推荐版面:B2

推荐指数:

★★★★★

爱犬突然死亡 竟要邻居偿命

吴斌独身,多年来陪伴他的是一条黑狗。今年春节前夕,黑狗在邻村被发现时已经断气,吴斌怀疑是邻居干的,他决定在邻居家放煤气毒死他们,然后再自杀。

推荐理由:大跌眼镜。

推荐版面:B4

推荐指数:

★★★★★

巨资打造 超强司仪阵容
引领时尚 演绎浪漫情怀
——天丰婚庆 全新亮相

选择天丰, 拥抱幸福
「订婚宴, 送婚庆」活动热订中

时尚婚庆 共庆

天丰大酒店
TIANFENG HOTEL
★★★★★

活动时间: 2008年9月13日(周六) 13:00—15:30
活动地点: 南京市洪武路26号 天丰大酒店 7楼天辰厅
垂询电话: 025—84792888 或 84792889

倾情奉献: 南京天丰大酒店婚庆礼仪中心
热情协办: 圣蒂娅婚纱摄影、景尚花艺、甜蜜吾铺个性吾糖
江苏海外国际旅行社等
友情提醒: 本次活动解释权归天丰大酒店所有